



ВИТ ЭРА:
четыре года
инновационного
прорыва
стр. 9



В Уссурийске
играли
в регби
на снегу
стр. 11

Мультфильм
«Суворов. Великое
путешествие»
скоро на экранах
стр. 12



Время решительных действий

Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу в Национальном центре управления обороной РФ провёл селекторное совещание

Александр ТИХОНОВ *

Во вступительном слове глава военного ведомства сделал ряд принципиальных заявлений относительно целей и хода продолжающейся специальной военной операции на Украине, поблагодарив личный состав Вооружённых Сил России за мужество и героизм, добросовестное и профессиональное выполнение поставленных задач. Тематическая часть совещания включала два вопроса. Первый из них был посвящён подготовке к празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Второй вопрос касался доступности и качества медицинской помощи военнослужащим, гражданам, уволенным с военной службы, и членам их семей. Также министр обороны поблагодарил спортсменов ЦСКА — чемпионов и призёров прошедшей в Пекине зимней Олимпиады с их достижениями и весомым вкладом в успешное выступление нашей сборной команды.



ФОТО ВАДИМА САВИЧЕВО

Селекторное совещание генерал армии Сергей Шойгу начал с важной темы — специальной военной операции, которую в соответствии с решением Верховного Главнокомандующего Владимира Путина с 24 февраля проводят российские Вооружённые Силы с целью защиты населения Донбасса, демилитаризации и денацификации Украины.

Он ещё раз напомнил о главной задаче, или причинах проведения этой операции.

— Главное для нас — защитить Российскую Федерацию от военной угрозы, создаваемой странами Запада, которые пытаются использовать украинский народ в борьбе против нашей страны, — пояснил генерал армии Сергей Шойгу.

Можно ли в данном случае остановиться на полпути? Вопрос риторический.

— Группировка Вооружённых Сил Российской Федерации продолжит проведение специальной военной операции до достижения поставленных целей, — заявил министр обороны Российской Федерации.

Так что ни у кого из наших читателей, особенно за рубежом, на

сей счёт не должно быть ни малейших сомнений.

Глава российского военного ведомства особо отметил, что в ходе специальной военной операции «Российская армия не оккупирует украинскую территорию, принимает все меры для сохранения жизни и безопасности мирных жителей».

— Подчеркну, что удары наносятся только по военным объектам и исключительно высокоточным оружием, — сказал генерал армии Сергей Шойгу.

При этом украинская сторона постоянно подталкивает нас к тому, чтобы в результате боевых действий получили разрушения гражданские здания и погибли

мирные жители, в чём можно было бы нас обвинить. И делает она это чудовищным способом.

— В ходе боевых столкновений украинская сторона не гнушается использовать мирных граждан в качестве живого щита, — констатировал генерал армии Сергей Шойгу. — Реактивные системы залпового огня, орудия, крупнокалиберные миномёты размещаются во дворах жилых домов, вблизи школ и детских садов.

Завершая первую часть вступительного слова, посвящённую специальной военной операции на Украине, министр обороны Российской Федерации поблагодарил принимающий в ней участие личный состав Вооружённых

Сил России за мужество и героизм, добросовестное и профессиональное выполнение поставленных задач.

Первый тематический вопрос повестки дня селекторного совещания был посвящён подготовке к празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

События последних дней ещё раз со всей остротой показали необходимость сбережения памяти о Великой Победе наших предков над фашизмом. Эту память мы должны передать будущим поколениям, тем более что на отдельно взятой территории бывшего СССР — нынешней Украине, в Прибалтике — учебники истории уже пе-

реписаны так, что бывшие гитлеровские прихвостни превращены в национальных героев, которым заставляют поклоняться и малых, и старых.

— На сегодняшний день спланировано 11,5 тысячи мероприятий, которые не ограничиваются 9 Мая, — привёл данные генерал армии Сергей Шойгу на селекторном совещании.

— Предстоит реализовать ряд крупных военно-патриотических проектов, направленных против попыток фальсификации истории, исказить правду о решающем вкладе Советского Союза в разгром фашистской Германии, — рассказал о намеченных планах министр обороны России. → **НА 2 СТР.**

Работаем с хирургической точностью

В ходе специальной операции Вооружённые Силы России наносят удары высокоточными средствами поражения и только по объектам военной инфраструктуры



Александр ТИХОНОВ *

Группировки войск Российской Федерации, ДНР и ДНР продолжают освобождать населённые пункты от украинских националистов. При этом российскими подразделениями взята под контроль территория Запорожской атомной электростанции. Российская авиация завоевала господство в воздухе над всей территорией Украины. Выход подразделений ВСУ к Азовскому морю полностью заблокирован. В то же время киевский режим использует жителей города в качестве живого щита для националистов, разместивших артиллерийские подразделения и боевую технику в жилых кварталах украинской столицы. А украинские спецслужбы стремятся использовать своих соотечественников, проживающих и работающих в России, для ведения разведывательной и диверсионной деятельности.

По данным на 28 февраля, группировка войск Луганской Народной Республики при

огневой поддержке российских Вооружённых Сил провела успешные наступательные действия и установила контроль над населёнными пунктами Хворостянка, Сухановка, Артём, Новая Астрахань и Боровеньки.

Подразделение вооружённых сил Донецкой Народной Республики, продолжая наступление, сообщил 28 февраля официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации генерал-майор Игорь Конашенков, продвинулись ещё на 19 километров, взяли под контроль Новый Айдар и полностью блокировали Волновуху. Продолжая наступление, они завершили блокирование Мариуполя.

Последний день зимы принёс и другие важные сведения об успехах Вооружённых Сил России. Так, были взяты под контроль города Бердянск, Энергодар. Российские военнослужащие приступили к охране территории вокруг Запорожской атомной электростанции. → **НА 3 СТР.**

Россия войны не начинает. Она их заканчивает

Конечная цель специальной военной операции на Украине — демилитаризация и денацификация страны

Дмитрий СЕМЁНОВ *

24 февраля 2022 года Президент Российской Федерации — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин объявил о проведении специальной военной операции на территории Украины в ответ на просьбу республик Донбасса защитить их от агрессии со стороны киевского режима. Необходимость подобных действий была развёрнута и предельно чётко изложена в обращении российского лидера, прозвучавшем в тот же день. Она связана как с защитой людей, на протяжении последних восьми лет подвергающихся издевательствам, геноциду со стороны киевских властей, так и с обязанностью нашего государства обеспечить собственную безопасность в условиях возросшей угрозы, исходящей с территории современной Украины. → **НА 4 СТР.**

Активно используется оружие фейков и провокаций

Как тотальная лож стала составной частью информационной войны против России

Юлия КОЗАК *

Чуть более чем за неделю выявлено почти 1 миллион 400 тысяч ложных сообщений в российском сегменте интернета о ситуации в Донбассе. Такие данные привёл глава рабочей группы Общественной палаты по противодействию распространению недостоверной информации Александр Малькевич. Фейки, заполонившие западное информационное пространство, накрыли и нашу страну. Вбросы публикуются как в соцсетях, так и в СМИ. Интернет практически превратился в театр военных действий глобальной информационной войны против России.

Одно из последних таких фейковых сообщений: российскими Вооружёнными Силами был нанесён удар по зданию харьковской областной администрации. → **НА 6 СТР.**

Архивы помнят всё...

Преступления украинских националистов никогда не будут забыты

Александр КОЛОТИЛО *

Центральный архив Министерства обороны Российской Федерации в Подольске Московской области — учреждение Министерства обороны Российской Федерации, предназначенное для хранения законченных делопроизводством документов органов военного управления, соединений, воинских частей и организаций Вооружённых Сил Российской Федерации (до 1992 года — СССР) с 1941 года по настоящее время.

Во время работы в Центральном архиве Министерства обороны Российской Федерации мне была предоставлена возможность ознакомиться с некоторыми документами, свидетельствующими о деятельности и тесном взаимодействии украинских националистических организаций в годы Второй мировой войны с гитлеровскими властями и их спецслужбами. Фрагменты этих документов вы и предаёте вниманию читателей. Итак, украинских националистов облачают документы.

При подготовке текстов к печати я практически полностью оставляю их стилистику и грамматические особенности их изложения. → **НА 7 СТР.**